
Acopon Food Survey 

Please answer this brief survey about food offerings in the area 

1. Did the availability of food at our brewery affect your decision to come here? 

a. Not at all 

b. Somewhat 

c. Certainly 

2. Did you eat food when visiting Acopon? 

a. Yes 

b. No 

c. Not this time, but have before 

3.  Do you have any objections to eating from a food trailer? 

a. Not at all 

b. Somewhat 

c. Yes I object to them 

4.  Does the presence of a food trailer in our driveway negatively affect your impression of the 

street? 

a. Not at all 

b. Somewhat 

c. Yes 

Do you live locally or visiting?  

Additional Comments: 

  



We had 29 responses this past week to this survey. Here are the results: 
 
Question 1 

a. 3 
b. 8 
c. 18 
 

Question 2 
a. 26 
b. 1 
c. 2 

Question 3 
a. 29 
b. 0 
c. 0 

Question 4 
a. 29 
b. 0 
c. 0 

17 respondents said they were local 
 
Some of the comments received, 
“It’s a good thing, Mercer needs more food” 
“I live in the city limits and love how Mercer St. has evolved. We need more food 
options” 
“I shop around Mercer because of the food truck and the great pizza” 
“I live in Dripping Springs and absolutely love the pizza food truck” 
“There are not a lot of food options so we like having it” 
“I like seeing creative ways of adding entrepreneurs to the local area. This is an 
example of it” 
“Forgot it (food truck) was even out front” 
 
We received no negative feedback about the presence of a mobile food vendor in our 
driveway from this survey. We have received nothing but positive feedback about 
having the mobile food venfdor. 


